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Hostina je připravena 

 
V evangeliu uslyšíme o služebnících, kteří 

odmítají pozvání na královskou svatební 

hostinu. (Mt 22, 2-10) Podobenství 

vyjadřuje podobnou myšlenku jako 

evangelium minulé neděle. Primárně se 

týká náboženských vůdců, farizeů a kněží. 

Tito lidé jsou povoláni k blízkému 

kontaktu s panovníkem Hospodinem a 

jeho Synem. Jenže oni o to dle 

podobenství nestojí. Panovníkovy posly, 

podobně jako vinaři v minulém příběhu, 

pronásledují a zabíjejí. Vinaři se dále 

snažili svěřenou vinici uzurpovat pro 

sebe. Dnešní pozvaní zase odcházejí 

každý za svým zájmem, čímž dávají 

najevo, že zájmy Krále nejsou jejich 

prioritou. V praxi to znamená, že 

nespravují svěřenou starozákonní církev      

v Duchu Božím, nýbrž že si ji utvářejí po 

svém. Příklady rovněž najdeme                          

 

 

v evangeliu: Boží lásku a moudrost zabíjejí 

paragrafy (srov. Mk 2, 23 – 3,6); z místa 

modlitby a duchovní radosti činí 

„kramářské doupě“ (srov. Jan 2, 13-16); 

jejich náboženská činnost druhým                  

v poznání Boha spíše brání, protože je 

pokřivená. Důvodem je jejich neznalost 

Boha, protože s ním nejsou v kontaktu (na 

společné hostině), jejich srdce je tak vůči 

duchovním skutečnostem slepé (srv. Mt 

23, 13-17). A tak nakonec, jako byla 

vinařům odňata vinice, je i zde jejich 

právo účastnit se královské hostiny 

zrušeno a dáno jiným. 

Společenství s Otcem a jeho Synem je 

zásadní, a to především pro učedníky, 

kteří ho mají reprezentovat. Symbolem 

tohoto společenství je hostina. Množství 

pokrmů představuje nezměrné Otcovo 

bohatství. Jejich společné požívání je pak 

obrazem vzájemného sdílení a 

obdarovávání. Pokrm sytí, tedy i 

autentické zvěstování musí dávat sílu, 

musí být plné života. Boží dary jako 

pokrmy hostiny najdeme v mnoha 

podobenstvích. Třeba Syrofeničanka žádá 

drobky z Pánova stolu, které by uzdravily 

její dceru. Drobky ze stolu boháče zase 

mohou významně ulevit chudáku 



Lazarovi. (srov. Mt 15, 22-28; Lk 16, 19-

21) A konečně sám Ježíš, živý a vzkříšený, 

je ve své církvi přítomen pod podobou 

pokrmu Velikonoční večeře. Služba pak 

znamená nabírat z Božího stolu hojnosti a 

přinášet druhým (viz třeba Mt 14, 19n). 

Nebo druhé jménem Otce pozvat, aby 

přisedli a sami okusili z bohatství Otcovy 

dobroty. 

Podobenství o hostině by mělo být 

mementem pro nás duchovní, resp. pro 

všechny aktivní křesťany, kteří se snaží 

Ježíšovo poselství předávat dál. Často 

býváme navenek velmi aktivní, aniž 

bychom sami trávili dostatek času u 

Pánova stolu. Nerozjímáme Boží slovo, 

nenoříme se do ticha meditace, kde 

bychom mohli naslouchat srdci a Božímu 

Duchu, a získávat tak vhled do Božích 

tajemství. Naše slova proto nemohou 

vycházet zevnitř. Jsou bez života nebo se 

stávají prázdnými frázemi, které nikoho 

za srdce nevezmou. Děláme dobro a 

možná i mnoho dobra, ale je to víc dobro 

naše než dobro Boží. Vykonáváme spíše 

kulturní či sociální práci, než abychom 

duchovně působili. Dáváme pokrm, který 

však nepochází z Pánovy hostiny. A pro 

všechny platí to, že pokud nejsou s Pánem 

na jeho hostině, tak ho vlastně neznají. 

o. Jiří 

 

Biřmování 
Příští týden proběhne v naší farnosti 

slavnost biřmování za účasti biskupa Jana 

Vokála. Mše svatá bude od 10:00. 

Na tuto slavnost se připravuje celkově 12 

dívek a chlapců a jeden dospělý. Prosíme 

celou naší farní rodinu o modlitby za tyto 

biřmovance, za jejich opravdové přijetí 

Ducha svatého. 

Duchu Svatý, 

Tebe nám poslal Ježíš Kristus jako dar 
věčného Otce k našemu posvěcení a 
posile v křesťanském životě. Tvá milost 
chrání a provází celou církev i naši farnost. 
 
Uděl své dary i našim biřmovancům, aby 
se dovedli více rozhodnout pro Krista a 
chtěli pomáhat budovat a šířit jeho 
království. 
 
Panno Maria, vypros nám všem, abychom 
se stali podle tvého vzoru učenlivými žáky 
ve škole Ducha svatého a dovedli svou 
víru vyznávat slovem i životem. 
Amen. 
Po samotné slavnostní mši svaté proběhne 

oslava pro celou farnost. Bude připraveno 

pro všechny pohoštění, bude se vařit čaj, 

káva a bude spoustu dobrot, především 

z rukou šikovných maminek a ochotných 

farnic. Oslava bude probíhat před hlavním 

vchodem do kostela, u muzea. Z tohoto 

důvodu prosíme o zaparkování aut mimo 

toto parkoviště! 
 

Vážení farníci, přijďte! Přijďte oslavit 

tuto událost, která se dotýká celé 

farnosti. Je to možnost osobního 

setkání, je to možnost vyjádření 

podpory i díků za Vaše modlitby. 

Těšíme se na setkání s Vámi! 



Vikariátní setkání mládeže 
 

 
O víkendu 29. 9. - 1. 10. 2023 se konala další 
vikariátní akce pro mládež, tentokrát               
s názvem „Věrnost v maličkostech“. Jako 
námět nám posloužila kniha Daniel. 
Přiblížili jsme si příběh, jak tato 
starozákonní postava dokázala být věrná i      
v těžkých dobách. Vůbec poprvé bylo 
“vikariátko” v Úpici, kde jsme byli velmi 
vřele přivítáni. Společně jsme s farníky 
prožili adoraci a nedělní mši svatou. Do 
budoucna bychom zase rádi uspořádali 
další vikariátní setkání v nějaké jiné farnosti 
trutnovského vikariátu. Velký díky patří 
všem, kteří se na přípravě podíleli, a těm, 
kteří nás v našem setkávání podporují. 
David Holubec 

 
Prosba 
Milé farnice, biřmování v naší farnosti se 
blíží, a protože je to slavnost pro celou 
naši farní rodinu, prosíme o pomoc při 
přípravě pohoštění. Příprava bude 
v sobotu 21.10. od 8 hodin na faře. Pokud 
byste upekly něco sladkého, během 
sobotního dopoledne můžete dobroty 
donést na faru. Předem děkujeme za 
pomoc.    
Za realizační tým Václava Nesvadbová 

 

Informace z farnosti: 
Farní kavárna 
Farní kavárna bude otevřena v neděli 
15.10. po ranní mši svaté. 
Sbírka 
V neděli 22.10. je vyhlášena sbírka na 
Papežská misijní díla. 
Dovolená 
V týdnu od 15.10.-21.10. bude o. Jáno 
mimo farnost. V neodkladných 
záležitostech se obracejte na jáhna Michala 
Nesvadbu, jinak je k dispozici farní mail 
rkf.trutnov@dihk.cz. 
 
 

Pozvánky: 
Přednáška  
Česká křesťanská akademie Vás zve na 
přednášku Rostislava Tvrdíka-Mandrigaly 
a jejich tvůrci. Přednáška se bude konat 
ve středu 18.10. v sále evangelické fary. 
 
 

Apoštolát modlitby 
Na říjen 2023 
Úmysl papeže 
Za církev na synodě 
Modleme se, aby církev na všech úrovních 
přetvořila svůj životní styl nasloucháním a 
rozhovorem a nechala se vést Duchem 
Svatým na periferie světa. 
 

 
Národní úmysl:  
Za řeholníky a řeholnice 
Modleme se za ty, kdo se zcela zasvětili 
Bohu, aby žili ve svých komunitách v pokoji 
a vzájemné lásce. 
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POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 15. října 2023 do 22. října 2023 

 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 

 

 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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